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FULL NAME THE ALUMNI IN CAPITAL  LETTERS START WITH SURNAME 

117 responses

WAGH MAYUR BALU

GUPTA SAKSHI SANJAY

PAWAR SAKSHI DATTU

JAGTAP MADHURI VALMIK

PATIL AMRAPALI RAHUL

Nikam Shradhha Dnyaneshwar

GAWALI ABOLI VIJAY

JOSHI AISHWARYA GANESH

KATKADE MONALI SANTOSH

GAURAV RAJENDRA PAWAR

TAMBOLI SAUD MUSHTAK

Kekan yogesh nandu

mahaleakshada6@gmail.com

GANGURDE SMITA MADHUKAR

NAGARE NEHA SANJAY

KEDARE POOJA DADA

JADHAV MADHURI RAJY

KHANDAGLE VAISHNAVI MANOJ
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Nitin Anna Narote

PATIL YOGITA ASHOK

PAWAR PRASHANT DAMODAR

BAHRAINWALA MUNIRA SHABBIR

BAGDANE GAURI SUDHAKAR

Wagh Nikita Anaji

NAGARE BHAIYA VIJAY

VARSHA SUDAM GAWALI

DNYANESHWAR HILAL GAYKWAD

MUNDHE RITESH SANJAY

KAKLIJ TEJAS SANTOSH

POPALGHAT ASHWINI SANTOSH

SHAIKH ASHRAF ASIF

SABALE MAHESH YASHWANT

Ubale mohit sunil

Makune Gayatri Subhash

PAWAR NIKITA ARUN

NISHAD KAUSHALYA DHANRAJ

SHAH AAYESHA ASHFAQE

MANISHA BALIRAM GHUGE

Ghoderao Trupti Santosh

WAGHMODE SWARANJALI RAOSAHEB

GOKUL RAJENDRA DEORE

KADAM VIVEK KAMALAKAR
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SHIRSATH AMOL DILIP

Jadhav Mayuri Jitendra

SONAWANE KAVERI VILAS

Gokul Rajendra Deore

AHIRE PRANJAL ANAND

ROSHAN DINKAR UJAGARE

RUTUJA KAILAS UGALE

AHIRE DHANSHRI NANAJI

GUPTA AMAN DEEPAK

GUNGDAL ASHWINI DHONDIRAM

SAPNAR NIKITA SUKDEV

KADAM AISHWARYA RAVINDRA

Bhabad Pavan Suresh

Rahul Ganesh Pardeshi

BORSE VRUSHALI BHAUSA

THOKAL ADITI NARAYAN

PINGAT KAJAL PRABHAKAR

WAGH POOJA VILAS

VINAYAK MUKESH JARKAD

GAURAV Pawar

Chavan Priyanka Keshav

BIDGAR TEJAS DEVCHAND

LAHANE MAHESH KASHINATH
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PINJARI SOBIYA AIJAZ

Chhattise prerana kishor

JADHAV MADHURI RAJU

GUND PUNAM BALU

PATOLE KAVERI RAGHU

DARADE DIVYA KAILAS

KHAIRE SONALI SHAM

MAHALKAR KOMAL KISHOR

MAHALE AKSHADA RAMA

PANDIT SAKSHI GANPAT

Dube Sarika Anil

Yash Vijay baid

CHAVAN SAKSHI BABURAO

SHAIKH BUSHRA YUSUF

CHAVAN DIKSHA RAJENDRA

WAGHMARE NISHA BALRAJ

JAGTAP ASHA BALU

Mahadik Geeta Dinesh

NIKAM PRIYANKA VAMANRAO

BANKAR AMRAPALI DILIP

Shinde Himani Harshad

UGALE VARSHA BHARAT

Rina Ghodke

PALLAVI BHALERAO
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PALLAVI BHALERAO

Shaikh Danish Khalil

RUPAREL YASH MANISH

NERKAR CHANCHAL BALU

TORE JIBHAU KARBHARI

BAHRAINWALA MUNIRA

SARODE CHAITALI KAILAS

Gosavi vinod dinkar

JADHAV SAINATH SHIVAJI

DHONE SURAJ SANTOSH

PATOLE KAVERI RAGHU

12 more responses are hidden
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Address 

117 responses

Telli Galli, Azad Road, Manmad

At post shingave

Dr. Babasaheb Ambedkar Chouk Manmad District Nashik State Maharashtra

7386 6159 1226

AK plaza first floor plot number 1 shanti nagar manmad

AT POST BHALUR TELL NANDGOAN (NASHIK)

IUDP khakibag

Datta Mandir Road,Manmad

Nandagaon road katkade mala Manmad

At satane Post wajaravadi

Bhagat Singh maidan Datt mandir road

Nahro bhavn eklavya nagar manamd

Sambhaji Nagar ,Manmad.

at post Kandgon ta chandwad (nashik)

Budhalwadi, manmad

GAJANAN APARTMENT, BEHIND PUSHPAK HOSPITAL, MANMAD.

Manmad

PATIL NAGAR MANMAD
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At.bhardi tal.nadgon dist.nashik post. Khadgon

VIVEKANANDA NAGAR NO.2

PRANIMA F-19 IUDP NEAR STADIUM

BURHANI MANZIL NEAR ITI CAMP NO 2 MANMAD

Vivekanand nagar no.-2 Manmad

At post dongaon

At post kundalgaon Tahasil chandwad District nashik

Chintamany mangle karayalay near 52 no manmad

AT POST TALWADE BHAMER

shivaji nager no 2

At.Tandulwadi,Post.pokhree,Tal.Nandgaon,Dist.Nashik

Near ambedkar boarding pawar chawl malegaon naka manmad

DR.BABASAHEB AMBEDKAR CHOUK MANMAD DIST NASHIK MAHARASHTRA

At post Mesankhede Khurd

Indira COLONY chandanwadi manmad Tq Nandgaon dist Nashik 423104

At. Adsare Bk Taked Bk Tal. Igatpuri Dist. Nashik 422403

Shakuntala nagar, manmad

Karhi road makune vasti Satane

At post shingve

Kirti Nagar nandgaon road Manmad

Gainward chowk 52no manmad

At post khadgoan

Shanti nagar. Manmad

Vivekananda Nagar no.1, Manmad.
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A/p Daregaon Tel. Chandwad Dist. Nashik

AT POST ERANDGAON MALEGAON NASHIK

At.post.wakhari,tel.deola, dist.nashik.

Kekan nagar ,Manmad

AT-POST RAIPUR TAL.CHANDWAD(NASHIK)

A/p Daregaon

Damodar nagar, madhav park b wing near raj rajeshwari mangal karyala jail road nashik road
nashik 422101

ma.ramabai nager manmad

MadhvNagar

PRASANA NAGAR MANMAD

Camp.no. 1 , yeola road , manmad.

Khri road vanjarwadi

Teachers colony,Manmad

At dhaner tal nandgaon dist Nashik

At po vehelgaon tal nandgaon dis nashik

Chatrpati shiwaji maharaj chawk,manmad

At post shingve

Ashwini nager gujrathi mala

Panewadi

Hanuman Nagar Chandwad Road,Manmad.

Shivaji chowk, Manmad

At Satan's post wajarwadi

At post vadgoan pangu tell chandwad dist nashik
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At post vadgoan pangu, tell-chandwad, dist- nashik

At . Kokankhede , post. Dugon , Chandwad (Nashik)

At Bejgaon Post Hiswal

Sikandar nagar nandgaon road manmad

Ambedkar nager malegav road manmad

Chhatrapati Shivaji Maharaj Chowk Manmad

Shivashakti nagar manmad.

Shivneri nagar juna nagapur road manmad

VELANKANI NAGER MANMADE

I U D P Bhawani Chowk Manmad

Sambhaji nagar manmad

Near nehru Bhavan manmad

Sambhaji Nagar,Manmad

Hudco 8000 manmad

Wadgon pangu

52 no. Gaikwad chowk manmad

Nehru bhavan shubash road gavli vada manmad

WAGHMARE NISHA BALRAJ

KANDGOAN

Gaikwad Chowk 52na manmad

Vivekananda Nagar 2, near ganpati Mandir manmad

Shivaji nagar number 1 Datta Mandir road Manmad.

Anand vihar datta mandir road manmad

At.Awtagaon post. Khadhgaon
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Camp no. 2 ghodke niwas nandgan rural nashik 423104

Gaikwad Chowk ,sansare chal 52 Number ,Manmad

Gaikwad Chowk ,,sansare chal,, 52 Number,, Manmad

Sikander nagar, nandagaon road, manmad (district:- Nasik, Maharashtra.)

SIDDHIVINAYAK SANKUL, BOHARI COMPOUND, MANMAD MAHARASHTRA 423104

REALWAY WORK SHOP MANMAD

Mo post kudalgaov

DAMRE COLONY MANMAD

Shivaji chouk manmad

Karhi ,at post ,manmad, tal ,Nandgoan, dist, nashik

ANKWADE

AT MESANKHEDE KHURD POST SHINAGVE

13 more responses are hidden
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Mobile Number 

117 responses

8805932531

7385377185

9763026071

9665691246

08600714874

9172008488

9518752044

7020280375

9370071209

7620202365

8805654235

8010625448

7666948755

9284140646

9860905854

7385549551

7066613132

8262058513
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8552899656

90210922239

9579023563

8767775629

7083529730

9359059545

9579093206

8999270930

9403468565

9284867979

7620069656

8830778787

9049694019

7758975239

09579937717

7038714549

8237540546

9665639569

9359751705

9579836937

8805268051

8261854644

9322678942

8767879958
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9021000350

8830116676

9146563599

8600560947

9324618286

8637742795

9834405419

9823857445

08208832163

8999534879

9890821565

9209224812

8010684558

7218830676

9096288305

7385009330

7028677314

8208727714

9096175704

7559236054

8329382639

8010165080

9322740760
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7218005405

8080453719

88055883247

9689308105

9370992603

8600717836

8698306003

9226161414

7498346890

9518710515

07709206632

7972668559

9699950032

Shakuntal nagar manmad

9022040369

9975055676

8208922565

9322317218

8208838243

7410512956

8010028152

7588113811

8767138749

9307065406
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9022180690

98346 12101

9730938395

9359685907

9373404688

7755956441

9325896642

9075803468

7558567200

9028982141

7620593988

1 more response is hidden

YEAR OF FEEDBACK RESPONDING 

117 responses

YEAR OF PASSING 

117 responses

Copy

2021-22

100%

Copy

2014-15
2015-16
2016-17
2017-18
2018-19
2019-20
2020-219 4%

14.5%

72.6%
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DEPARTMENT WHICH YOU HAVE STUDIED 

117 responses

1. ARE YOU WORKING AN EMPLOYEE ?

117 responses

2020 21
2021-22
2022-23

9.4%

Copy

MARATHI
HINDI
ENGLISH
ECONOMICS
GEOGRAPHY
COMMERCE
CHEMESTRY
ZOOLOGY

1/2

10.3%

21.4%

47.9%

Copy

YES
No

24.8%

75.2%
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2. IF YOU WORKED AS EMPLOYEE PLEASE GIVE DETAIL YOUR JOB, ADDRESS , AND
SALARY 

89 responses

No

No

Yes

N/A

-

Nothing

NO

घृत

Nasik 12000

PREPARING FOR NET,SET EXAM

No employee

5000

No work

Till now applying for a best and good job

No salary.

Shriram Finance transport company nashik ,

14000

Till no working
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---

Job -Accountant, Address -Manmad, Salary -3500

No Working

Yes

No,i am not working on job

No employees

Nahi

Sam computer academy 5,000

Now no

I am working a institute of global paramedical institute. a receptionist and salary is 5000.

.

Jio associate

3. How would you rate your over all stay at MGV's ASC College Manmad 

117 responses

4. please  rate the admission process of the College

117 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

30.8%

38.5%

28.2%

Copy

Excellent
very good
Good
Fair
Poor

31.6%

36.8%

29.1%
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5. How is the fee structure ?

117 responses

6. How  Would you rate laboratories & equipment available in the college?

117 responses

7. How Would you rate sports  facilities provided by the college?


117 responses

Copy

Excellent
very good
Good
Fair
Poor

6%

37.6%

27.4%
26.5%

Copy

Excellent
very good
Good
Fair
Poor

33.3%

24.8%

32.5%

Copy

Excellent
very good
Good
Fair
Poor

23.1%

7.7%

36.8%

25.6%
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8. How Would you rate cultural facilities provided by the college?


117 responses

9. How would you rate evaluation system of the college.


117 responses

10. How Would you rate library facility  of the college?


117 responses

Copy

Excellent
very good
Good
Fair
Poor

20.5%

6%

37.6%

33.3%

Copy

Excellent
very good
Good
Fair
Poor

36.8%

31.6%
25.6%

Copy

Excellent
very good
Good
Fair
Poor

32.5%

28.2%

32.5%
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11. On / Off campus Training & Placement  opportunities provided to
you?


117 responses

12. Please rate the Teacher-student relationship.

117 responses

13. How would you rate your relation with the college?


117 responses

Copy

Excellent
very good
Good
Fair
Poor

35%

22.2% 27.4%

Copy

Excellent
very good
Good
Fair
Poor

25.6%

31.6%

38.5%

Copy

Excellent
very good
Good
Fair
Poor

35%

35.9%

26.5%
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14. How do you rate the courses that you have learnt suiting the
requirements of your profession?


117 responses

15. How do you rate the way your grievances were handled at the college
as an Alumni ?


117 responses

16. How was the learning environment of this College?


117 responses

Copy

Excellent
very good
Good
Fair
Poor

6%

30.8%

35%

26.5%

Copy

Excellent
very good
Good
Fair
Poor

17.1%

35%

41%

Copy

Excellent
very good
Good
Fair
Poor

35.9%

35%
25.6%
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17. Overall rating of the College?


117 responses

Copy

Excellent
very good
Good
Fair
Poor

30.8%

39.3%

26.5%
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18. Please share Most Memorable moment in the Institute:


117 responses

No

Yes

Good

-

Good

.

Yes

Learning

Very good

Traditional day's

Can't share

College Days

College days

Sy.Bcom

Last paper exme time

15 August

26 January 2021

Last year class
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2015 IN TRADITIONAL DAY

Clg

1 year

Everytime when I get good support from everyone in the campus.

Annual program day

Project

Practical

Best college

EXAM

Studying in the institute is the most memorable moments

Analytical chemistry lectures

A industrial visit

Good Nature this college.

Functions day

Independence day celebration

My most memorable moments in the Institute is project work

Nice moment college ok .

NCC group parade in 15 August.

Msc project work

Teachers day

2 day science exhibition

Meet some classmates at 11:30 a.m. to prepare an urgent team project.

Not anything

Teacher's day celebration



11/27/22, 3:45 PM Alumni Feedback Form -2021-22

https://docs.google.com/forms/d/16l40on5cJ_Shu6ywNHV2hnhtkN7wAddmhwntyxoHs34/viewanalytics 27/32

Teachers day and every moment

Nice collage

चागले मार्गदशन्

MANMAD

We did fun and enjoy everyday in college with friends as well as study.

Student

Classroom

---

No

Manmad

Class room

Nice college ,& Teacher in the College

None

First day , first lecture

Nothing

Teachers are very supported

1 day in clg

MANY FUNCTIONS

15 August 2022

Very nice

Fun on my friends 😜

.good

Some memories nice
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All

0

Tha moment of exam time

Exam time

Lecture in the college

There are so many incident my college but here the college days are very special to me and a
celebrated a teachers day and participate competition so most memorable days moment in
the college

Ncc camp

College visit

College Visit

College Visit

Study trips

Their Days Celebration Mement Was So Memorable.

Nice my most memorable pleas ni college

N/A

Very good atmosphere

Sports days

No.

Nothing

NSS

Good communications all teachers

Project

Spending time with my friend's

Field visit is memorable for me
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2 october's Mahatma Gandhi's Jayanti my speech was very well.

19. What would you suggest for the betterment of the college 


117 responses

No

Good

-

Yes

Nice

Good

No

Yes

Program

Nothing

Plz corporate student's

No suggestion

N/A

Important image

Improvement in sports

Student copret

Suggestions

AVAILABLITY OF COURSE D.Ed, B.Ed, M.Ed.
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Clg time best time

There should have some more technical facilities like computers for all students.

Available of Procejector to Commerce faculty and taking the educational trip

No


Excellent college

Ground

More than facilities students provided

There is lots of things like washrooms

Provide study materials and Good Teachers staff special subjects teachers.

The college is so good 


Better in manmad

College nice

Hygiene our class regular. And develop new toilets.

Library

...

All chemicals should be made available in Chemistry lab

Use fun learning methods

Better to better

योग्य शिक्षण

ARTS SCIENCE AND COMMERCE COLLEGE MANMAD

Lab

Ni

Manmad

Rule and regulation in students
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Requisite furniture,boards, electrical fitting like light, fans

None

Not yet

Cleanliness

All days are better of the college

Clg

Great

Attendance completion.

Attendance compassion

NO caption

No thanks

..

Very nice

My College is very good

Y

0

Better

New ground

No one it's all about good

Provide help to struggling students through academic support and tutoring to improve pass
rates reduce withdrawals and inhance retention

program

Some discipline

There are no need for any improvement because everything will be fine
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There are no need for any improvement because everything will be fine.

Geography

.

No.

Sport activities

Computer lab🖥️

NA

Science

Better

If there is an any curies to the student ..then the teachers will requested to provide correct and
proper information to them.

The environment of the college should more interesting for study

Expected College teacher are well educated.

20. Do you feel proud to be an Alumnus/Alumna of Mahatma Gandhi
Vidyamandir's Arts Science and Commerce College , Manmad 
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